



胡梅铭 / 摄  
许群舟 / 文



# 呼吸

# 一月的休闲与时尚气息

4月的杭州，弥漫着浓浓的休闲气息。清风、阳光、美景，还有世界休闲博览会的召开，都能让人们拥有一份在这个季节的美丽心情。而就在这美丽的季节，解百商城也倾力打造了一场华彩的时尚盛宴，使人们沉醉于休闲气息的同时，更能够呼吸到别样的时尚气息。

## 休闲男女魅力行颁奖典礼： 展示时尚与休闲

4月28日晚，2006年解百WHY春夏流行趋势发布会暨第二届休闲男女魅力行颁奖盛典，在新世纪广场举行。濮存昕、谢东娜、赵文瑄等明星都现身现场，为活动增添了不少亮色。不过，当晚最亮的“民星”当数那些通过网络票选刚刚胜出的WHY形象使者和新锐休闲魅力大使。经过半个多月的激烈竞争，通过现场造型拍摄、服饰搭配、网络评选等重重环节的考验，10名幸运儿终于脱颖而出。

当 10 位青春靓丽的选手出现在台上时，台下的观众报以了热烈的掌声。虽然初上 T 台的他们表现得有些紧张、羞涩，但是青春的脸庞和个性的装扮还是充分展示了休闲、时尚的理念。在与选手的接触中，记者发现这 10 位选手虽然还很年轻，但都对休闲生活有着自己的理解，通过这次活动，他们勇敢地秀出了自己的休闲风采，也展现了对休闲生活的热爱。

## 流行趋势发布： 一场华美的视觉盛宴

紧接着颁奖典礼举行的流行趋势发布同样精采纷呈。激越的音乐、半透明的“帐篷”、花团锦簇的T台上加上高科技的灯光效果，营造出了一场华美的视觉盛宴，不时吸引了过往行人的驻足观看。

“我是被音乐吸引过来的，虽然



没有进现场，只是在大屏幕上看了一会，但是也感觉很精采。特别是名模谢东娜，台风真的很好，衣服也很漂亮，穿在她身上就更漂亮了，今天真是大饱眼福了！”一位站在场外通过投影大屏幕观看发布会的女士兴奋的说。

独树一帜的“1918 街区”形象展现在人们面前，在完美融合了历史与现代的同时进行了创新，带来了一种融休闲与购物于一体的全新概念。

为什么会取名为“1918 街区”呢？原来“1918 街区”这个名称撷取于解百从 1918 年创立之意，将历史的解百与时尚的解百相结合，沉淀了解百累积 88 年的百货历史文化。最具创意的是：商场中间新辟出了一条长度近 60 米，贯通吴山路和延安路的笔直通道。记者站在吴山路的这头，透过通道就直接看到了商场那头延安路上的车水马龙，真正可以体会到“街区”的概念。

另外，一些休闲运动类的品牌，像 ONLY、JACKJONES、Lee、Levi's、Kappa、耐克休闲等品牌都出现在了“街区”两侧。新开的专卖店总数达到了近 20 个，从而使整个“街区”较之以前更趋年轻、时尚与个性化。“以前这边好像没有这些品牌的，今天过来看到了，真的不错，很符合我们年轻人的口味，感觉也比以前更加时尚、休闲了。”一位路过的年轻男士这样说。

# 1918 街区： 历史与现代的融合创新

在时间发布、潮流展示的同  
经过几日调整改造的第五

经过几个月调整改造的解口，也以